
HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 
A használatba vétel előtt, kérjük, szánjon néhány percet a lépések, figyelmeztetések és egyéb utasítások elolvasására; ezáltal még több örömét leli 

majd a játékban. 

BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK 
FIGYELMEZTETÉS. 
● Figyelem. 5 év alatti gyermekek számára nem alkalmas. Csak felnőtt felügyelete mellett használható.● Használat előtt olvassa el az 
útmutatót, kövesse az utasításokat, és őrizze meg későbbi hivatkozásra.● A játékot/készletet tartsa 6 év alatti gyermekektől elzárva.● Tartsa 
távol a kisgyermekeket és az állatokat a játék területétől.● A felügyelő felnőttnek a játék megkezdése előtt meg kell beszélnie a 
figyelmeztetéseket, biztonsági információkat és a lehetséges veszélyeket a gyermekkel.● Csak a készlethez mellékelt eszközöket és 
díszítéseket használja, az útmutatóban leírtak szerint.● Ne alkalmazzon körömlakkot, ha a köröm körüli bőr sérült vagy irritált.● A 
kozmetikumokat tartalmazó konzolt hűvös, száraz helyen tárolja, közvetlen napfénytől és hőforrásoktól távol. 
TANÁCSOK FELÜGYELŐ FELNŐTTEK SZÁMÁRA 
● Használat előtt olvassa el az útmutatót, kövesse az utasításokat, és őrizze meg későbbi hivatkozásra.● Tartsa ezt a készletet 5 év alatti 
gyermekektől elzárva.● A tevékenységek megkezdése előtt beszélje meg a figyelmeztetéseket, biztonsági információkat és a lehetséges 
veszélyeket a gyermekekkel.● Ügyeljen arra, hogy az összetevők ne kerüljenek a szembe.● Minden tevékenység előtt és után mosson 
kezet.● A tevékenység helyszínét tartsa tisztán.● Csak a készletben található körömlakkokat és eszközöket használja.● A körömlakkokat 
hűvös, száraz helyen tárolja, közvetlen napfénytől és hőforrásoktól távol.● A feltüntetett lejárati dátum a megfelelően tárolt kozmetikumokra 
vonatkozik. 
A KÖRÖMLAKK FELVITELÉNEK ÉS ELTÁVOLÍTÁSÁNAK MÓDJA 
● A körömlakk felvitele előtt mosson kezet.● Ne használjon felnőttek számára készült körömlakkot a saját körömlakk fölött vagy alatt, mert 
azt nem lehet az útmutatóban leírt módon eltávolítani.● A körömlakkot száraz körmökre vigye fel.● A körömlakk eltávolítása a színes réteg 
lehúzásával történik. Ne használjon körömlakklemosót (acetont) vagy más oldószereket.● Csillámpor: kizárólag a körmökre alkalmazza. 
FIGYELMEZTETÉS. 
● A körömlakkot csak a körmökre alkalmazza. Kerülje a test más részeivel való érintkezést, különösen a szemmel és a szájjal.● Ne 
alkalmazza a körömlakkot sebekre és/vagy irritált bőrre.● Óvatosan használja: a körömlakk károsíthatja a szőnyegeket, textíliákat vagy 
porózus felületeket. 
VIGYÁZAT. 
● Tartsa a csillámadagoló tollat távol a szemtől. Ne irányítsa a szem vagy az arc felé. 
ÁLTALÁNOS ELSŐSEGÉLY-ELLÁTÁSI INFORMÁCIÓK 
● Szembe kerülés esetén: bő vízzel azonnal öblítse ki a szemet. Szükség esetén azonnal forduljon orvoshoz.● Lenyelés esetén: öblítse ki a 
szájat vízzel, majd igyon friss vizet. Ne hánytasson. Azonnal kérjen orvosi segítséget.● Belélegzés esetén: vigye az érintettet friss levegőre.● 
Kétség esetén haladéktalanul forduljon orvoshoz. Vigye magával a kozmetikumot és annak csomagolását is. 
ÖSSZESZERELÉS 
Mielőtt elkezdené, válasszon a lakásban egy jól megvilágított helyet és egy tágas asztalt; az asztalt fedje le műanyag asztalterítővel vagy 
újságpapírral, hogy elkerülje a szennyeződést. Kérjen meg egy felnőttet, hogy segítsen a konzol összeszerelésében. Az alábbiak szerint járjon 
el: 
● Helyezze be az applikátort a számára kialakított foglalatba (1. ábra). 
Megjegyzés: az applikátor könnyebb behelyezése érdekében tartsa függőlegesen, és 
enyhe nyomást gyakoroljon először az egyik, majd a másik oldalra. 
● Illessze be megfelelően a szivacsot az applikátor erre szolgáló nyílásába (2. ábra). 
● Helyezze be a csillámgyűjtő tálcát a 3. ábrán látható módon. 
● Illessze a körömlakk-szárítót a konzol közepébe, és helyezze a tollat a tartójába. A 
készlet többi elemét is rögzítse a konzolra (4. ábra). 
● A kényelmes oldalsó fogantyúknak köszönhetően bárhová magával viheti! 
Kész is van! Most már nincs más hátra, mint elkezdeni! 
KÖRÖMLAKK APPLIKÁTOR 
Miután a körömreszelővel a kívánt formára alakította a körmeit, használja a körömlakk 
applikátort. Válassza ki a tetsző stílust, és kövesse lépésről lépésre a hasznos tanácsokat. 
KLASSZIKUS STÍLUS: a szuper színes körmökért! 
Válassza ki a kedvenc körömlakkját, és vigye fel a körmére (5. ábra). Ezután közvetlenül 
lépjen a szárítási fázisba (6. ábra)! Ha a lakk nem fedi megfelelően a körmöt, az első réteg 
teljes száradása után vigyen fel egy második réteget. 
GLAM STÍLUS: adjon eredeti megjelenést a körmeinek! 
FIGYELMEZTETÉS. A körömhöz való öntapadós sablonok egyszer használatosak. 
Vegye elő az öntapadós sablonokat, és ragassza fel a kiválasztottat arra a körömre, 
amelyet díszíteni szeretne (7. ábra). A körömlakk szivacsra való felvitele után (8. ábra), és 
miután az ujját a nyílásba helyezte, engedje le az applikátort úgy, hogy a szivacs hozzáérjen a körömhöz (9. ábra). Szükség esetén ismételje 
meg a műveletet. Ezután közvetlenül lépjen a szárítási fázisba (10. ábra)! Óvatosan távolítsa el a sablont, hogy ne sérüljön a díszítés. 
  



DECO GLITTER: tedd csillogóvá a körmeidet! 
Ismételd meg a „Glam stílus” első három lépését. Ezután folytasd a csillámadagoló toll használatával (kövesd a „Csillámadagoló toll” 
fejezetben leírt lépéseket). 
Megjegyzés: a sablont csak a köröm „becsillámozása” után, és kizárólag akkor távolítsd el óvatosan, amikor a díszítés már megszáradt. 
TOTAL GLITTER: a teljesen ragyogó és csillogó körmökért! 
Először helyezd a korongot a csapra (11. ábra). Válaszd ki a kívánt körömlakkot, és öntsd a szivacsra (12. ábra). Fordítsd el a korongot, hogy 
kiválaszd azt a formát, amely leginkább illeszkedik a körmöd alakjához, majd helyezd az ujjadat a nyílásba, hogy ellenőrizd a megfelelő 
méretet. Engedd le az applikátort úgy, hogy a szivacs hozzáérjen a körömhöz. Szükség esetén ismételd meg a műveletet. Emeld fel az 
applikátort (13. ábra), és óvatosan húzd ki az ujjadat. 
Megjegyzés: ha más színű körömlakkot szeretnél 
használni, a szivacs mindkét oldala használható: 
egyszerűen vedd ki a nyílásból, és fordítsd meg, 
hogy a tiszta oldalt használd. Ezután folytasd a 
csillámadagoló toll használatával! 
FONTOS. Ne használj acetont vagy más vegyi 
anyagokat a körömlakk eltávolításához. 
A mellékelt körömlakkok vízbázisúak, és egyszerűen ledörzsöléssel eltávolíthatók. 
CSILLÁMADAGOLÓ TOLL 
FIGYELMEZTETÉS.● Ne alkalmazza a csillámot felnőttek számára készült körömlakkra.● A csillámadagoló tollat csak a tálca közelében 
használja, így könnyebb lesz a csillám eltávolítása és a felület tisztítása. 
Javaslatok a csillámadagoló toll helyes használatához 
● A csillámadagoló tollat kizárólag az ebben a füzetben bemutatott módon használja. Az utasítások be nem tartása a készülék nem 
megfelelő működését okozhatja.● Csak a készlethez mellékelt csillámot, vagy azzal azonos szemcseméretű csillámot használjon. Az eltérő 
szemcseméret eltömítheti a tollat, vagy hibás működést eredményezhet. 
● FONTOS. A megfelelő működés érdekében ne töltsön túl sok csillámot a tollba. 
● Fontos, hogy a körömre felvitt körömlakk még friss legyen a toll használatakor. Ezért egyszerre csak egy körmöt díszítsen. 
● A díszítendő körmöt tartalmazó ujjat helyezze a tálca közepére, és döntse lefelé, hogy a felesleges csillám könnyen összegyűljön. 
● Használat közben tartsa a tollat függőleges helyzetben, körülbelül 2 cm távolságra a körömtől.● Ne tartsa folyamatosan lenyomva a toll 
gombját, hanem rövid nyomásokat alkalmazzon.● Használat után távolítsa el a csillámot a tollból.● Tartsa a terméket nedvességtől és 
párás környezettől távol. 
Hasznos tippek eltömődött toll esetén:● ellenőrizze, hogy van-e csillám a tollban;● rázza meg a tollat, hogy a csillám lefelé haladjon;● 
ütögesse meg a tollat kézzel, miközben a hegye lefelé néz;● fordítsa fejjel lefelé a tollat, majd vissza. 
FONTOS! A jó eredmény érdekében győződjön meg róla, hogy a körömlakk még friss a toll használata előtt. Ezért egyszerre csak egy körmöt 
díszítsen. 
Használat megkezdése előtt helyezze a csillámot a 
tollba. Hogyan? Nagyon egyszerű! Emelje fel a toll 
fedelét, és enyhén fordítsa el (14. ábra). Helyezze a 
tölcsért a nyílásba. Öntse a csillámot a tölcséren 
keresztül (15. ábra) a tollba, majd szorosan zárja le a 
fedelet. A körömdíszítés felgyorsítása érdekében a 
csillámot még a körömlakk felvitele előtt érdemes a 
tollba tölteni. 
Helyezze a díszíteni kívánt ujját a tálca közepére, és döntse lefelé, hogy a felesleges csillám könnyen összegyűljön. Ezután nyomja meg a toll 
gombját a csillám adagolásához és a köröm díszítéséhez (16. ábra). 
Megjegyzés: a toll használatakor ne tartsa folyamatosan lenyomva a gombot, hanem rövid nyomásokkal dolgozzon. 
A felesleges csillámot az ujj enyhe megrázásával távolítsa el. A díszített köröm finomításához használhat ragasztószalagot (nem tartozék) 
(17. ábra). Miután a díszített körmök megfelelően megszáradtak, mosson kezet a maradék csillám eltávolításához. 
Amikor a készlethez mellékelt csillámpor elfogy, új csillámot vásárolhat 
barkács- vagy művészellátó üzletekben. 
Megjegyzés: a toll megfelelő működéséhez az újonnan vásárolt csillám 
szemcseméretének hasonlónak kell lennie a készletben található 
csilláméhoz. 
Használat után távolítsa el a felesleges csillámot a megfelelő rekeszből: 
vegye elő az adott színű csillám csomagolását és a készlethez mellékelt 
tölcsért. Helyezze a tölcsért a csomagolásba, és lassan öntse vissza a 
csillámot a rekeszből (18. ábra). Ne felejtse el minden használat után 
meleg vízzel és semleges szappannal kimosni a körömlakk applikátor 
szivacsát. 
KÖRÖMSZÁRÍTÓ 
Helyezze a díszített ujjakat a körömszárító előtti felületre, majd kezdje meg a körmök szárítását. 
FIGYELMEZTETÉS.● Csak felnőtt közvetlen felügyelete mellett használható.● A készüléket kizárólag az ebben az útmutatóban leírt célra 
használja. Minden ettől eltérő használat nem rendeltetésszerűnek minősül és veszélyes.● A készüléket tartsa 5 év alatti gyermekek számára 
elérhetetlen helyen.● A készülék használata előtt győződjön meg arról, hogy a termék sík és stabil felületen van elhelyezve, valamint 
ellenőrizze, hogy a készülék felső részén lévő nyílás tiszta és szabadon van.● Ne irányítsa a levegőáramot sérült vagy irritált bőrre. 
● Ne takarja el a készülék felső részén lévő nyílást, mert a készülék túlmelegedhet.● Soha ne használja és ne helyezze a terméket takarók 
vagy párnák alá, mert túlmelegedhet és tüzet okozhat.● A készülék kizárólag háztartási használatra készült.● Ne hagyja a készüléket 
időjárási hatásoknak kitéve (napfény, eső stb.), és mindig tartsa távol hőforrásoktól, közvetlen napfénytől és nedvességtől.● Meghibásodás 
és/vagy rendellenes működés esetén ne használja a készüléket, és ne próbálja meg szétszedni vagy javítani. 


